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教        案

时间：     年   月    日                        总课时：1

	课题
	12.2.2用直方图描述数据（1）
	课型
	新  课

	教 学 目 标
	1.学会对数据进行合理分组处理
2.培养学生从数据中获得信息，并利用信息的能力
3. 体验数学在生活中的价值。
4.培养学生独立思考用于发表自己观点的习惯
	重点
	对数据进行合理分组

	
	
	难点
	课前布置各组学生获得全年级学生身高数据。

	教法
	自学、讨论、探究
	教具
	投影仪、

	教学过程
	教 学 内 容
	师生活动
	设计意图
	预计时间

	复习提问
	1.  回顾直方图、频数、频率的概念
	
	
	

	定      向      自      学
	1、 定向示标
学习目标：
1.学会对数据进行合理分组处理

2.培养学生从数据中获得信息，并利用信息的能力

3. 体验数学在生活中的价值。

　　　　　　　　
2、 自学指导
1、 自学内容：教材70页—71页

2、自学重点：用直方图来描述数据。

问题：下周我校举行班级广播操比赛，准备从63名同学中挑选身高相差不多的40名同学参加比赛，请你利用已准备好的全班身高数据，帮助挑选出40名同学。
158 158 160 168 159 159 151 158 159 

168 158 154 158 154 169 158 158 158

159 167 170 153 160 160 159 159 160 

149 163 163 162 172 161 153 156 162

162 163 157 162 162 161 157 157 164

155 156 165 166 156 154 166 164 165 

156 157 153 165 159 157 155 164 156
	教师：出示、讲解目标   学生：自学
	明确学习目标，提高自学能力
	7′


讲好一节课是享受

	教学

过程
	教   学   内   容
	师生活动
	设计意图
	预计时间

	释          疑          探          究
	3、 释疑探究
1.你测得的一组数据中，身高最高的是谁？最矮的是谁？相差多少？
2. 全班身高变化在那个范围？
3. 若将全班身高分组，组距选择多少合适？

4. 根据你选择的组距，你将全班按身高分成几组？

5. 你将在那个范围内选取人选？
身高

划记

频数

149≤x<152
2

152≤x<155
正
6

155≤x<158
正正
12

158≤x<161
正正正
19

161≤x<164
正正
10

164≤x<167
正
8
167≤x<170
4
170≤x<173
2
从表中可以看出，身高在155≤x<158，
158≤x<161， 161≤x<164三组的人数最多，一共有41人，因此可以从身高在155---164cm（不含164）之间的学生中选队员
四、合作探究

上面对数据的分组时，组距取3，把数据分成8个组，如果组距取2或4，那么数据分成几个组？这样做能否选出身高比较整齐的队员？
	教师：板书归类、引导      学生：讨论、发言
	站在函数的高度看待二元一次方程组的问题。
	20′


课堂教学就是在老师指导下的自学活动

	教学过程
	教学内容
	师生活动
	设计意图
	预计时间

	互  测  自  结
	五、自主测评
　见测试题
六、自我总结
对一组数据进行合理的分组，确定合适的组距。

	教师：提问    学生：归纳
	巩固本节课主要内容
	12′

	课后作业
	1. 复习本课知识
2. 教材75页3题  B 76页6
3. 预习72---73页内容
	3／

	板  书  设  计
	12.2.2用直方图描述数据（1）
1.问题1            2.分组

	教  学  回  顾
	年    月     日
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